
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-12-20-004035-a

Найменування замовника: Управління освіти, культури, молоді, спорту та
туризму Шумської міської ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

40492437

Місцезнаходження замовника: 47100, Україна, Тернопільська обл., м Шумськ,
вулиця Українська, 59

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-12-20-004035-a

Номер договору про закупівлю: 1

Дата укладення договору про
закупівлю:

30 грудня 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП Cулипа Наталія Романівна

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

3116118280

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

47720, Україна, Тернопільська область, Петриків,
вул. Польна, 42, +380673522002

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

09 квітня 2025 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Відповідно до звернення Постачальника вх.
№01-22/484 від 07 квітня 2025 року, керуючись
пунктом 8.6.2. Договору № 1 від 30 грудня 2025
року, підпунктом 2 пункту 19 Особливостей, які
затверджені постановою КМУ № 1178 від 12.10.2022
«Про затвердження особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України “Про
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування» (погодження
зміни ціни за одиницю товару в договорі про
закупівлю у разі коливання ціни такого товару на
ринку, що відбулося з моменту укладення договору
про закупівлю або останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни за
одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку (відсоток збільшення ціни за
одиницю товару не може перевищувати відсоток
коливання (збільшення) ціни такого товару на
ринку) за умови документального підтвердження
такого коливання та не повинна призвести до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю на момент його укладення), сторони
дійшли згоди збільшити ціну на М'якоть без кістки
яловичу, охолоджену, ДСТУ 4589 до 319,03 грн. за
кг.; М'якоть без кістки свинна, охолоджена, ДСТУ
4590 до 204,05 грн. за кг.; Філе куряче, охолоджене,
ДСТУ 3143 до 174,29 грн. за кг. (пропорційно до
коливання такого товару на ринку) та зменшити
відповідно обсяг закупівлі. При цьому загальна ціна
цього Договору НЕ збільшиться. Документальним
підтвердження проведених змін є довідка
Тернопільської торгово-промислової палати №I-25
від 07.04.2025, що не суперечить умовам Договору
та чинному законодавству.


